



**Date de identificare părinte / tutore / curator / reprezentant legal / persoană mandată (dacă este cazul)**

Nume și prenume: \_\_\_\_\_  
(numele și prenumele părintelui / tutorelui / curatorului / reprezentantului legal / persoanei mandatate)

CNP

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Adresă de corespondență: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_

Cunoscând dispozițiile art. 326 Cod Penal cu privire la falsul în declarații, declar pe proprie răspundere că:

Sunt părintele beneficiarului minor, mă ocup de creșterea și îngrijirea acestuia și acesta locuiește împreună cu mine și nu este încredințat sau dat în plasament unei alte persoane ori unui organism privat sau serviciu public. Declar că nu exista vreun conflict declarat între mine în calitate de părinte și copilul meu minor. Declar că nu am cunoștință de desemnarea unui tutore sau curator pentru reprezentarea minorului în relația cu AEGON PENSII S.A.F.P.P. S.A. sau pentru administrarea bunurilor minorului.

Sunt tutore/curator/reprezentant legal desemnat pentru reprezentarea minorului în relația cu AEGON PENSII S.A.F.P.P. S.A. sau pentru administrarea bunurilor minorului, conform actului de desemnare a tutorelui/curatorului beneficiarului minor/reprezentantului legal, atașat prezentei cereri în original sau în formă autentică.

Sunt persoană mandată să depun cererea și documentele însoțitoare ale beneficiarului, având procura specială și autentică, atașată prezentei cereri.

În cazul beneficiarilor minori de până la 14 ani, cererea prin care se solicită plata drepturilor cuvenite este semnată, după caz de către:

- Persoana care exercită drepturile și obligațiile părintești față de minor (părinte / tutore / reprezentant legal)
- curatorul special în baza Dispoziției de instituire a curatelei cu dreptul de a reprezenta minorul la AEGON PENSII S.A.F.P.P. S.A.

Beneficiarii minori cu capacitatea de exercițiu restrânsă (au vârsta între 14 și 18 ani) semnează cererea împreună cu ocrotitorul legal (părinte / tutore / reprezentant legal) sau curator, după caz.

Data completării cererii

\_\_\_ / \_\_\_ / \_\_\_\_\_

Semnătură  
Moștenitor / persoană mandată

Semnătură  
Părinte / Tutore /  
Curator / Reprezentant legal